Rk 264E12H 8 A H

| -

YR 2 6 4E1 1 A s ERS

Bl of 1E 7T A O E OE

BEBICE~HRE1015






1. SR

O VR4 BH T —fR2FHHIETS (355 %)

@ FAk264E i b A R A R SR E 5 (35 —
® TrRk264 i B M S AGH TR SEHIETH (53 5) ——
@ T2k B M A FAEFEBRISHMETE (H25) ——

® RO B H A RR I 2 E T (B35 ———






4|||T[|

S I

D —AREFHHE T









G 1 et (TH) 1 it (B) 1 #aH
£ ¥ 4 ¥ M o= fHIERTOZE | 1E % g
Gl o GUOEICHE O NMEE O 162, 976 1, 298 164, 274
— ik B GUUEICHE O MR OFREE 52, 220 536 52, 756
(&) 2 st (TH) 1 BsEt (H) 1 —pxEssy
£ ¥ 4 ¥ M o= FHIERTORE | i IE %A 4
LSllLe B GUUEICHE O MR OFREE 30, 795 287 31, 082
— ik WHUEICHE D MR DOFRHE 1, 536, 377 14,631 | 1,551,008
G 2 sty (TR) 2 14t (B) 1 Pt
£ ¥ 4 LA HIERTOFA | 1E #H g
— ik WHUBIHE D MR DOFRHE 230, 710 2,838 233, 548
G 2 WKt (I7) 3 PEEREAAIES (B) 1 FEERERAIES
¥ 4 ¥ M OE FHIERTORE | i IE %A 4
— ik RGBS NMEE OF 72, 860 957 73,817
(F) 2 Bt (FH) 4 Ext (H) 1 ®#FEFHEESH
¥ 4 Oo¥X M = FHIERTORE | i IE %A i
— ik GBI S NMEE OF 16, 789 171 16, 960
G 2 W (1H) 6 EEAZEH (H) 1 BEEEREE
£ ¥ 4 O M o= MIERTOZE | i 1E %8 i
— ik FaB-BOBITHE 5O NI D% 42,193 451 42, 644
(k) 3 RA%E (E) 1 HSmaks (B) 1 #emukitE
¥ 4 ¥ M o= FHIERTORE | i IE %A 4
— ik W HUUEICHE D M OFRHEE 168, 368 2,088 170, 456

-1 -




(AL - TFH)
i E o MR AGR FIER
- : g X 4 & | BEO
¥oE MK — %R N—
1,298 | 3 HkEF4% 1, 298 39
536 | 2 #&kk 55 39
3 TRE T 4% 400
4 S 81
(Bpr - FH)
i EfE o MIE AR IR
- : i X 5 & B | BEO
¥ oE® M K — AR N—
287 | 3 BB T4 273 39
4 ek 14
14,631 | 2 #&# 3, 784 39
3 TRE T4% 8,907
4 EE 1, 940
(BN FH)
fiEBE o MIE AR FIER
- : g X 4y & | BEO
¥oE MR — IR N—
2,838 | 2 #Ek 581 39
3 TRE 4% 1,823
4 Sty 434
(EprL )
i IE R o MR AR HIE
- - i X & | BED
¥ oE® M K — TR A=
957 | 2 %k 203 39
3 TRE 4% 608
4 EE 146
(Bpr - FH)
i E o MIE AR IR
- - i X 4y & | BEO
¥oE M K — AR N—
171 | 2 &8 19 39
3 TRE 4% 126
4 S5 26
(HA7 :TH)
i IE %2 o M IR N R FIE R
- : g X 4y & | BEO
¥oE MR — IR N—
451 | 2 #&E 51 39
3 TRE 4% 331
4 Sk 69
(Bpr FH)
i E o MR A GR IR
- - i X & B | BEO
¥ oE M K — AR N—
2,088 | 2 #&Ek 367 41
3 IRE T4 1, 402

-2 -




(k) 3 BA%

(H) 1 fh@uks

(H) 1 k=t

Ak

EE

EE

fHIERTO%E

i IE %

) 3 BA%

(H) 1 fwEats

(H) 7 [ERAEFERRE

E A ¥ M OE MHIERTORE | 4 IE %1 at
ESlEvia PRI Tk EAG G- 1248 2 M B D HE %R 130, 828 1,047 131, 875
SHlESHE ST e
il HH 4

(#) 3 RAER () 1 fhataukd (H) 8 Jrafrse

£ EE MHIERTOHE | A IE % at
I PRI T Tk B 4G G- 1248 2 M e D HE %R 158, 801 1, 337 160, 138
SEHR B 5B
il HH 4B

(#%) 3 RAE#R (1) 2 WEfEaEE () 1 REEukRgE

* ¥ 4 E A A MIEROKE | i E % At

—fhk fa G-BUEITHE O N O 430, 596 5, 086 435, 682
() 3 RAHE (JH) 3 AETEIRER (H) 1 AEIERERT T

X 4 HO¥E M = MIERTOKE | 4 IE % &

— ik Fe B UUE IR 5 NEE O 217, 769 322 28, 091
(#) 3 R/E# (JH) 4 EEmak () 1 ERELRTE

A EE MHIERTORE | AH IE % &

— ik FeBUUEIE 5 NEE OFHE 17, 406 236 17, 642
(k) 4 fEg () 1 {RAEfE A2 (H) 1 CrbdfEmsgs i

¥ 4 E O WIERTOHE | IE % 2t

— ik fa B-BUEITHE O NEE O 177,933 2, 097 180, 030




(AL - TFH)
i E B o B IR F FIE R
- : i X 4 & | BEO
¥oE M K — %R N—
4 SR 319
(HAL - TH)
wOE o ME KN GR HIER
- : i X 4y & | BEO
¥oE WM OR — AR N—
1,047 | 28 W4 1,047 41
(AL )
WOE B o MW G FIE R
- : g X 4y & | BEO
¥ oE M R — %R N—
1,337 | 28 HpHi4 1,337 41
(AL TH)
wE o M E NG EIE I
- - g X & | BEO
¥ o® M K — TR A=
5,086 | 2 #AE 861 41
3 TRB 4% 3, 449
4 S 776
(KAL)
MOE o MIFE NG HIER
- - i X 4y & | BEO
¥oE WM OR — AR N—
322 | 2 &Kk 72 41
3 TRB 4% 201
4 S 49
(HA7 :TH)
fiEfE o M AR FIER
- : g X 4y & | BEO
¥oE MK — IR N—
236 | 2 #HEH 68 41
3 TRB 4% 131
4 Sk 37
(HAL )
i E B o MR NG HIE
- - i X & | BiEo
¥ oE® M K — AR N
2,097 | 2 #HE 343 41
3 TRB 4% 1, 435
4 Sk 319




GR) 4 ks

(H) 1 PrbdfiE s

(H) 7 fligKiE%

£ ¥ 4 ¥ M = FHIERTOZE | 1E % g
(LGSR = L] Nk BAG 5255 2R DR A D HE%A 86, 230 262 86, 492
DA 4

G&k) 4 A% (TA) 1 fPrifEE2E (B) 10 JHprdy

¥ 4 LA ) FHIERTORE | i IE %4 i
e Ny e Tk B A 5B 5 TR D A 4 D IR 132, 120 A7, 601 124, 519
57

(&) 4 faEt: (TE) 2 VEimtr (B) 1 et

£ ¥ 4 ¥ M = FHIERTOZE | 1E #H #t

— ik M HWEIZHE Y NMEE OFE 268, 605 2,873 271, 478
G&k) 4 % (TH) 2 &t (B) 3 AR 7 ViESE

¥ 4 ®OEX M OE WIERTOKE | M IE %A ES

— ik GBI Y NMEE OFEE 94, 245 1,013 95, 258
GK) 4 faE% (TB) 2 Vhimtr () 6 LR E

£ ¥ 4 O¥X M = WIERTORE | # 1E %8 i

— ik TR HWEIZHE Y NMEE OFE 33, 287 341 33, 628
(k) 6 =M (TH) 1 ¥t (B) 2 B¥ERBHE

£ ¥ 4 LA HIERTOFE | i 1E #H &t

— ik MR HWEIZHE Y NMEE OFEE 156, 337 1,791 158, 128
(k) 6 BEMEE (TH) 2 wEH (H) 1 HEREE

£ ¥ 4 HO¥E M o= FHIERTORE | i IE %A 4

— R MBI Y NMEE OFEE 38, 367 426 38, 793




(AL - TFH)
i E B o MR F FIE R
- : g X 4y & | BEO
¥oE MK — %R N—
262 | 28 #H 4 262 43
(AL TH)
OE o MIFE NG IR
- - i X 4y & | BEO
¥ oE M K — %R N—
AT,601 | 19 BAH#HE, MBI LD A7, 601 43
2T 4
(Bpr FH)
i E B o MR AN G FIE R
- : g X 4y & | BEO
¥oE M K — %R N—
2,873 | 2 Kl 414 43
3 TREB T4% 2, 020
4 S 439
(Hpr )
woE o MIE NG EIE I
- - g X & | FEO
¥ oE® M K — TR A=
1,013 | 2 #&kk 144 43
3 TRB 4% 714
4 S 155
(Bpr - FH)
MOE B o MIFE NG FIER
- - i X 4y & | BEO
& MR — AR N—
341 | 2 #&kk 40 43
3 TRB 4% 249
4 S 52
(HA7 :TH)
fiE o M AR FIER
- : g X 4y & | BEO
¥oE MK — IR N—
1,791 | 2 &k 267 43
3 TRB 4% 1,251
4 Sk 273
(Bpr - TFH)
i E B o MR NG HIE
- - g X 4 | MED
¥ oE® M K — AR N
426 | 2 #HEH 74 43
3 TRB T 287
4 Sk 65




(GK) 7 P 1% (I|) 1 pH 1% (H) 1 piLierss
£ ¥ 4 ¥ M = HIERTOZE | 1E % g
— ik WU O NMEE OFREE 144, 706 1, 508 146, 214
(&) 8 LK% (FH) 1 ARSI (H) 1 LARKRGE
¥ 4 ¥ M OE MIERTOKE | i IE %A &t
—fi gk WU O NMEE OFREE 303, 636 3, 429 307, 065
k) 8 T A% (I7) 4 APTiFtm (B) 1 #iatmikesss
£ ¥ 4 O OM = FHIERTORE | i IE %A i
—fi gk WU O NMEE OFREE 72, 552 791 73,343
(&) 8 1AK% (TH) 4 #BTIFF 2 (H) 2 X s
£ ¥ 4 LA HIERTOZA | i 1E %H i
—fi gk e G BUEICHE O NMEE O 33, 045 270 33, 315
G&) 8 L A% (TH) 4 #BHiEtmZE (B) 3 HiKFEXE
¥ 4 ¥ M o= FHIERTORE | IE %A 4
—fi gk G BUEICHE O NMEE O 84, 630 1, 006 85, 636
() 8 A% (FH) 4 #BF (H) b AFEHE
L 4 LA ) FHIERTORE | i IE %4 i
—fi gk WEHUUEICHE O MR OFREE 27, 408 328 27,736
(&) 8 1AK% (TH) 5 {F=% (B) 1 EEhBE
£ ¥ 4 HOo¥ M o= IERTOZA | #H 1E %8 i
— ik BHUOEICHE O MR OFREE 103, 960 1,173 105, 133




(g 1)

E % o MR N GR FIER
- : g X 4 & | BEO
¥oE MR — %R N—
1,508 | 2 &%) 255 43
3 TRE 4% 1,023
4 Sk 230
(AL )
miE o M E N GR HIE I
- - g X & | BED
¥ oE M K — TR A=
3,429 | 2 %k 554 45
3 B Y% 2, 352
4 ek 523
(HAL :TH)
wOE o ME RN GR IR
- - i X 4y & | BEO
¥oE W OR — AR N—
791 | 2 K&k 112 45
3 TRE 4% 559
4 ek 120
(AL )
i IE % o M IR N R IR
- : i X 4y & | BEO
¥oE MK — IR N
270 | 2 %Ak 13 45
3 IR B T 4%E 217
4 Sk 40
(HAL TH)
fiEmE o MIE AR EIE I
- - i X & | BiEo
¥oE WM OR — AR N
1,006 | 2 #&Ek 202 45
3 TRE 4% 648
4 Sk 156
(AL )
i E B o M AR IR
- - i X 4y & | BEO
¥ oE M K — %R N—
328 | 2 #&kh 52 45
3 IRE 4% 226
4 LB 50
(HA7 - TH)
i IE B2 o MR N GR HIER
- : i X 4y & | BEO
¥oE WM O — AR A=
1,173 | 2 &8k 190 45
3 IRE T 4% 805
4 ILEHE 178




(k) 9 WBh#

(FH) 1 JHBs#

(H) 1 H1miHEp#

£ ¥ 4 ¥ M = FHIERTOZE | 1E % &t
—fi gk WU O NMEE OFREE 1, 205, 451 11,253 | 1,216,704
()10 #HEE (TA) 1 BHEREE (H) 2 #%EE
¥ 4 ¥ M OE MIERTOKE | i 1E %A &t
— ik W UCEICHE O NMEE OFREE 208, 040 2,184 210, 224
(K10 #HE#E (I7) 2 /NI (H) 1 e
£ ¥ 4 O OM = FHIERTORE | i IE %A i
—fi gk WU O NMEE OFREE 78, 276 856 79, 132
()10 HEBEE (T7) 3 R (B) 1 I
£ ¥ 4 LA HIERTOZE | i 1E %8 i
—fi gk e GBI O NMEE O 63, 626 693 64, 319
()10 #HEE (TH) 5 tHEE#HEE (B) 1 fLE#EERGE
£ ¥ 4 ¥ M o= FHIERTORE | i IE %A H
—fi gk G UOEICHE O MR OFREE 299, 646 3, 509 303, 155
(F) 10 HEBEE (TH) 6 fRIEKREZE (H) 1 fREAERERSESHE
L A FOo¥X M = FHIERTORE | i IE %4 &t
— ik BHUCEICHE O MR OFREE 154, 380 1,861 156, 241




(BAL - TH)

E % o MR N R FIER
: g X 4 4 K| HEO
— R N
11, 253 Fa ket 2,212 45
3 TRE 4% 7,328
A= 1,713
(AL )
oo W RN R HIE I
- g X & B | BED
— TR A=
2,184 Fa kel 258 45
3 TRE 4% 1, 607
A= 319
(HAL :TH)
Moo M JE AR IR
- i X 4y & | BED
— AR N—
856 Fa kel 115 47
3 TRE 4% 611
et 130
(AL )
Moo MR AN ER HIER
: i X 4y 4 K| HED
— IR N—
693 FaEk 110 47
3 TRE 4% 477
A= 106
(HAL 1)
oo W RN R EIE
- i X & B | BED
— AR N
3, 509 Kk 553 47
3 IRE 4% 2,421
A= 535
(AL )
fE B o M AR IR
- i X 4y & B | BED
— AR N—
1, 861 Kk 309 47
3 IRE T 4% 1, 266
g 286

- 10 -







o Bl g =

—
(il

@ B RIS R 2 R IE T 5









() 1 KB E

&

(H) 1 #%EBE

(H) 1 —ixE st

£ ¥ 4 ¥ M = FHIERTOZE | 1E % g
— ik WU O NMEE O 92, 747 1, 047 93, 794

- 11 -




Gifir 1)

E % o MR N GR IR
: & B | BEO
F — AR NR—
(% DAh) Fa ket 221 54
L& YN 1, 047 3 A 666
st 160

\|
/|

- 12 -







o Bl g =

—
(il

® M KEE SRR SR IE TR









GR) 1 H3H (TH) 1 BBEe () 1 —fEss
£ ¥ 4 ¥ M = FHIERTOZE | 1E % g
— ik WU O NMEE O 23, 679 262 23,941

- 13 -




(BAL - TH)

E % o MR N GR IR
- : i X 4 & | BEO
¥oE MR — AR N—
(Z Dfh) 2 Fakk 39 60
— iR FHERA A 262 3 B Y% 183
4 Sk 40

- 14 -







o Bl g =

—
(il

@  RIPKEFEERR R FMIE TR









GR) 1 FRESFEE (TH) 1 BBEat () 1 —fEss
£ ¥ 4 ¥ M = FHIERTOZE | 1E % g
— ik WU O NMEE O 85, 469 945 86, 414

- 15 -




(BAL - TH)

E % o MR N GR FIE R
) i & | BEO
¥oE MR — %R N—
945 Fa ket 129 66
3 B 672
st 144

\|
/|

- 16 -







o Bl g =

—
(il

® IrEECRPRF R SR L TR









GR) 1 Bt (TH) 1 BBEe (H) 1 —fxEsg
£ ¥ 4 ¥ M = FHIERTOZE | 1E % &t
— ik WU O NMEE O 107, 565 1, 337 108, 902

- 17 -




Gifir 1)

foIE % o B JE N R HIF
& | BEo
¥oE MR — BT R=
(ZDfh) Kokt 254 72
ik B G G- ik A\ 4 1,337 3 BB 878
st 205

\|
/|

- 18 -




